

两周来,本报“给农村孩子捐赠玩具和衣物”的倡议得到了广泛响应

本报爱心团沾化送大礼

本报11月14日讯(见习记者

闫西龙 吕增霞) 12日上午,由齐鲁晚报东营站记者、东营义工、卡巴汽车用品装饰爱心俱乐部组成的齐鲁晚报爱心团一行,带着东营市民的爱心,将市民捐助的玩具、书籍、衣物送到沾化大高镇,送到农村孩子们手中,送到小文轩的家里。

一捐助点负责人“威力狮”赶在出发之前将募捐到的一箱课外书送了过来,“虽然今天不能去现场,但一定要把我们的爱心捎去,让农村的孩子们感受到我们的一份心意。”“威力狮”告诉记者,他特意起了个大早,把要捐赠的物品送过来。同行的卡巴汽车用品装饰俱乐部副总经理付郁的车厢里装得满满的,除了他的座位以外,没有其他空地。东营义工“熊猫”特地开了一辆车内空间比较大的车,“为了能多装点东西,我特意和弟弟换了一下车。”

上午7时许,包括一辆皮卡在内的三辆车装得满满的,浩浩荡荡地向沾化出发了。

上午8:30左右,先期到达大高镇的东营义工“男家属”、“凭海临风”、“在路上”与爱心团一起向大高镇政府、妇联领导介绍了活动情况。大高镇副镇长耿华玉拿起《齐鲁晚报》,阅读了关于“向农村孩子募捐玩具衣物”的系列报道,听完记者的介绍,他连声道谢,“齐鲁晚报为我们农村的孩子做了一件大好事,我代表大高镇的孩子和大高人民感谢你们,感谢东营的爱心市民。”

稍作停留,爱心团和大高镇政府人员一起到大高镇第四小学附属幼儿园给孩子们发放玩具。简短的捐赠仪式后,义工们将玩具、衣物、书籍等爱心物品堆放在主席台前的墙边,有七八米长,幼儿园的孩子们整齐地坐在小板凳上,看着一袋袋的物品从车上卸下来,有些孩子忍不住站了起来。义工“在路上”拿出一袋子糖果,分发给小朋友。小朋友边吃边看着放在墙边的玩具。本报记者向在场的小朋友、老师和大高镇政府的领导介绍了这次捐赠活动的开展情况,并希望孩子们在爱心人士的关注下健康快乐地成长。大高镇妇联主席感谢了齐鲁晚报爱心团和东营爱心人士,她希望通过此次捐赠活动,在东营和大高之间建起一座交流与联系的桥梁,欢迎东营的爱心人士和朋友到大高做客。



小文轩领到爱心团送来的小车,在她父母的陪伴下开心地玩耍着。

本报爱心团给小文轩带去了玩具,小文轩爱不释手 晚上睡觉也要把它放在床边

11月12日上午,东营义工、滨州市大高镇镇政府领导和本报记者一行,带着东营爱心人士捐助的物品,再次来到了小文轩的家里,带来了小文轩最想要的玩具——小骑车。

还在路上的时候,小文轩的爸爸闫兆岗打来电话,询问我们的地点,电话那边传来了小文轩的声音,“叔叔,阿姨,你们什么时候到啊!”我们到达时,小文轩和爸爸妈妈已经早早地在门口候着了。“文轩天天盼着呢,终于

把你们盼来了。”

记者和义工们把好几袋的衣服、玩具、书籍和小车放到小文轩的面前时,小文轩摸摸这个,碰碰那个,随即,小文轩就找到了自己的最爱——小车。记者告诉小文轩这辆小车属于她,小文轩脸上露出了笑容,指着小车大声地喊:“小车,小车!”

小文轩的妈妈告诉记者,小文轩的表姐有辆小车,她很是羡慕,这下子好了,她可以跟她姐姐炫耀了。小文轩轻轻地摸着小

车的扶手,开心地说:“我也有小车了。”

当本报爱心团要离开时,小文轩却一直躲在人群后面,看大家走了一段距离,小文轩偷偷地往家里跑,当大家要和她道别时,小文轩咬着手指一直笑。

记者返回东营后,打电话给小文轩的妈妈,文轩妈妈告诉记者,小文轩骑了整整一个下午的小车,晚上把小车放在床边才肯睡觉。本报见习记者 吕增霞 闫西龙



在大高镇举行的捐赠仪式现场。



本报工作人员和东营义工前往幼儿园送捐赠物品。



本报记者和义工正在向幼儿园的孩子发送玩具。



孩子们拿着领到的玩具,开心地笑了。

本版图片由本报见习记者任小杰 段学虎 摄

记者手记

爱心零距离

从11月1日本报发出捐赠倡议到12日玩具送到农村孩子们的手里,在这将近两个星期的时间里,记者收获最多的是感动,被东营人的爱心感动,被所经历的每一个瞬间感动。在这次募捐活动中,很多爱心人士踊跃参加,编辑部电话每天响个不停,询问捐助点。在捐赠活动现场,大高镇领导和学校老师表达最多的是感谢,“谢谢你们”。

城市和农村,只有地域和生活条件的差异,孩子们同生在一个蓝天下,爱这只无形的手将他们连在了一起,让城市和农村的差距变成了只是数字符号的代名词。

这次募捐活动不只是将玩具和衣物送到了孩子们的手里,更多的是爱心和关怀。在这次募捐活动中,城市的孩子学会了奉献,农村的孩子学会了感恩。记者衷心地希望孩子们在自己喜爱的玩具陪伴下度过一个美好的童年。

本报会继续关注农村孩子的成长情况,让爱永远地传递下去。

送来玩具,教室里“炸开锅”

孩子们的家长很感动,纷纷说谢谢



幼儿园的小朋友抓着手里的玩具不放。

11月12日上午,本报爱心团来到了滨州市沾化县大高镇第四小学附属幼儿园,为孩子们带来了东营爱心人士捐赠的玩具、衣物和书籍。

发放玩具时,孩子们欢呼起来,全班57个人,每人都可以拿到好几个玩具。

“我不要玩具,我想看书!”一个小男孩拒绝了递到他手边的玩具,随即接过一名义工递过去的课外书,在现场翻看起来。

一些比较腼腆的小朋友不敢主动去拿玩具,身边的孩子就把玩具让给他们。一个名叫李波浩的小朋友手里拿着一个挖土机,他说很喜欢,妈妈没给他买过。

幼儿园院长薛玉云告诉记者,孩子们一

听说要来送玩具,“高兴坏了,当时教室里就炸开锅了”。

大高镇教委主任卢中佐告诉记者,这次募捐活动,很多家长刚开始还不相信东营的爱心人士会大老远跑来送东西,后来知道是真的,都很感动。

记者看到,这个铺着砖块的教室,虽简陋,却很整洁,孩子坐的马扎整齐地摆在后面,屋里也没有暖气。

卢主任说:“有了社会的支援和帮助,我们更有信心办好咱的学校。明年会建新的教室,可以让200多个孩子上幼儿园。”

活动结束后,镇教委主任卢中佐、妇联主席王志红表示,书籍和衣物将发放到更多孩子们手中,希望给他们提供一定的帮助。

当爱心团离开时,孩子们手中依然攥着自己挑选好的玩具,挥手向我们道别,大声地说:“谢谢叔叔阿姨,再见!” 本报见习记者 吕增霞 闫西龙